

奇葩朵朵开

小伙儿闹市举牌“买面子”
美女亲一口100元



“亲一口,给100元,以留下的红唇印为标准。”昨日中午,在光谷步行街喷泉广场,一名叫秦语的恩施籍男子举牌索吻。

据悉,秦语受雇于恩施一家民营美容机构,以60万元年薪为其代言。在“买面子”的告示牌上,显示对象要求在“18岁至38岁之间的美女,数量仅限10人”。

(据《武汉晨报》)

拿铜像当便盆
孩子步行街大便



“路过黄兴路步行街,见一奇葩大叔拿雕像当便盆,让儿子当街大便。10日上午,那坨大便还在竹筐里。”今天上午,长沙网友“行者三毛网事”公布一组男子带着小孩儿在步行街铜像内大便的照片。照片发布后,引发网友的强烈愤慨和谴责。

(据华声在线)

老太防邻居如防贼
建“垃圾城堡”自卫



俗话说:远亲不如近邻。不过,广东省佛山市禅城区张槎■兴大街一位老太却防邻居如同防贼。为了保护自家不受侵犯,老太居然用数年时间捡垃圾将自家外墙围成了一个“垃圾堡垒”。

(据国际在线)

暗恋女神单身了
负心男子想抛妻

武汉季女士和丈夫是大学同学,近日丈夫突然提出离婚,理由是:之前他暗恋过一个女生,但上学时无缘牵手。不久前同学聚会,多年不见的“女神”突然现身,他好激动。得知“女神”已离婚,他就想追对方,于是频繁和妻子吵闹。

(据《西藏商报》)

男大学生宿舍流行“混搭” 让女生情何以堪

墙壁上清新可爱的龙猫漫画、寝室门被装扮得如同咖啡馆的大门、天花板画成了星空、室内墙壁画满了各种卡通形象以及抽象画作品……这是大学男生“刘典 Kobe”在微博上发布的自己“混搭风”寝室的照片,迅速引来不少网民的围观称赞,记者发现高校学生喜欢装修寝室的,居然清一色是男大学生。

混搭

设计到装修才100元

“这是我们寝室的星空。”大学生邝俊懿指着闪着点点亮彩的天花板自豪地说。这面“星空”是他们用黑色卡纸和废弃颜料用了个晚上的时间造出的。寝室内的墙壁用壁纸重新装饰了一番,空白处还画了诸如耿鬼(日本动漫《神奇宝贝》中的动漫形象)、向日葵、城堡、兔子以及欧美抽象画等画作。在盥洗间也挂满了各种漫画习作。

这间“混搭风”的寝室是由刘典、张文、邝俊懿、钟伟这四个男生一起动手,花了10天左右时间完成的。“这次寝室设计一共才花了100多元。”刘典得意地说。

清新

颠覆“脏乱差”

墙纸的图案是充满生机的绿树,墙上有一个小书架,摆有好几本书,在橘黄的灯光映照下,更显得有书香气息。看了这张图片,网友们纷纷发言:“看到这张照片我也有把我的小窝改造一下的想法了。”

据了解,这幅照片里装扮寝室的主人是大二的一个男生,他表示,他本身就是比较喜欢整洁的人,“更何况,装扮寝室不应当只是女生的特权吧,我觉得这并不值得惊奇,只能说每个人对生活环境的要求不同。”他在最后笑着告诉记者,他很喜欢这个装扮。

田园

最喜那份宁静与自然

“雨天,湖经竹二宿舍阳台上,不知是哪位童鞋这么有爱,种的花卉苗木,看得出来是精心培养的小花园,让人心情愉悦!”近日,一条宿舍楼“空中花园”的微博引起不少学生的关注。“花园”的主人,是一名英语专业的男生许浩。据悉,还有的学生将吊椅、吊床搬进了寝室,使寝室一派田园风。

湖北大学教育学院副院长叶显发教授认为,现在95后大学生更加热衷于“装修”、设计寝室,实际上也是男学生们各方面素质提高的一种表现,也是男生寝室文化迅速发展的证明。(武晨)

【七嘴八舌】

洋溢的青春:我的妈呀,真想不到男生挺会创作的呀,让女生情何以堪!

木一:我们这样封建的学校,禁止贴漫画,禁止涂鸦,禁止放一切不相干的东西。

陈年清酒:女生都不要用那种层层公主边的窗帘呀!

不羁的风 Courage:这是引凤筑巢吸引女生的小把戏!

马桶的王子:自愧不如,我们当年只有自恋。



剩余盘中餐 是谁帮你吃

一条微博引发大讨论,网友呼吁:“请珍惜粮食”



近日,网友“星期一的太阳”发的一条微博引发大讨论,微博里说:“在人的这一生当中,能有几个人怀着幸福而满足的心情吃你的剩饭呢?”很多网友表示:“如果一个男人(女人)毫不犹豫地帮我吃剩饭,他(她)一定是真心对我的。”此外,还有相当多的已当家长的网友表示帮子女吃过剩饭,认为这只是生活中的一件小事,没觉得别扭。也有一些网友表示,爸妈经常会吃自己的剩饭,但自己从未吃过爸妈的剩饭。

讨论:谁会帮你吃剩饭?

网友徐小姐今年27岁,单身,跟父母同住,妈妈经常帮她吃剩饭,但她从没有吃过妈妈的剩饭:“只是个人习惯吧,没觉得自己不帮爸妈吃剩饭就是不孝顺啊!”网友“吼吼1989”表示:“我爸不止吃我的剩饭,我在家里吃肉,都是我把瘦肉吃掉,把肥肉给我爸吃,一直到现在都是这样。”

陈女士今年30岁,她还记得自己小时候总爱剩饭,爸爸总是接过碗将其“消灭”干净,陈女士却从没有吃过爸妈或老公的剩饭,直到有了儿子,面

对小家伙吃不完的饭菜,她也像当年爸爸那样将儿子的剩饭吃得干干净净,“人生就是一个有趣的循环”。

网友“cecilia040051”则忍不住晒幸福:“小时候都是爸爸妈妈吃我剩下的饭菜,现在是在老公吃,他们都是最爱我的人。”

周先生结婚两年,和老婆一样热爱美食。老婆是典型的“光盘”主义者,所以当他吃不完的时候,老婆会主动帮忙。老婆吃不完的食物,王先生也会接着吃下去。他说:“这是很自然的举动,没有想那么多。食物都是一样的,何必介意在谁的碗里?”

呼吁:每个人都应珍惜粮食

20岁的小詹是一名大二学生,他也发表了自己的观点:“能帮你吃剩饭的人,值得珍惜。”

网友“wangdanong”总结:“帮你吃剩饭是一种爱的表现,是呵护。如果一个人肯吃你的剩饭,说明他爱你,并且爱得很深。经常吃家里剩饭的人,一定是个珍惜家的人,他已自觉地把这当成了责任,请理解并爱他吧。”

也有网友持不同意见,网友“SilentHunter”认为,吃不吃别人的剩饭是个人习惯,不能一竿子打翻一船人。但不管吃不吃剩饭,所有网友一致认为,剩饭是一种浪费,大家应珍惜粮食,所以在家做饭或外出就餐要量力而行。(据《洛阳晚报》)